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Eveniment important de raportat: 

 
 Intenția de contractare finanțare în vederea achiziției acțiunilor emise de 

ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited 

 

Având în vedere apariția unor articole în presă în legătură cu contractarea de către S.N.G.N. 

Romgaz SA a unui credit pentru finanțarea tranzacției cu ExxonMobil Exploration and 

Production Romania Holdings Ltd. (https://www.zf.ro/companii/energie/romgaz-ia-un-credit-

de-350-milioane-de-euro-pentru-a-finanta-20275176, 

https://www.mediafax.ro/economic/strategia-de-extragere-a-gazelor-din-marea-neagra-

romgaz-ia-un-credit-de-350-mil-euro-pentru-a-cumpara-participatia-americanilor-de-la-

exxon-20275820), facem următoarele precizări: 

 

În contextul negocierilor exclusive cu ExxonMobil Exploration and Production Romania 

Holdings Ltd. cu privire la achiziția tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din 

capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production Romania Limited care deține 

50% din drepturile dobândite și obligațiile asumate prin Acordul de concesiune pentru 

explorare, dezvoltare și exploatare petrolieră în perimetrul XIX Neptun Zona de Apă Adâncă, 

eveniment care a fost făcut public în trecut, S.N.G.N. Romgaz SA a demarat o procedură 

neangajantă pentru S.N.G.N. Romgaz SA în vederea obținerii de oferte de finanțare în 

valoare de 1,6 miliarde Lei în echivalent Euro în vederea acoperirii unei părți din prețul 

tranzacției de achiziție menționate și de capital curent al S.N.G.N Romgaz SA. 

 

Contractarea finanțării pentru care S.N.G.N Romgaz SA se află în proces de obținere și 

evaluare de oferte din partea băncilor este condiționată de următoarele: 

(i) finalizarea negocierii cu ExxonMobil Exploration and Production Romania 

Holdings Ltd. a tranzacției cu privire la achiziția tuturor acțiunilor emise de 

(reprezentând 100% din capitalul social al) ExxonMobil Exploration and 

Production Romania Limited; 
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(ii) aprobarea tranzacției de către Adunarea Generală a Acționarilor S.N.G.N. 

Romgaz SA și semnarea documentelor tranzacției; 

(iii) aprobarea contractării împrumutului bancar de către Adunarea Generală a 

Acționarilor S.N.G.N Romgaz SA. 

 

Prețul oferit de către S.N.G.N. Romgaz SA pentru achiziția tuturor acțiunilor emise 

de (reprezentând 100% din capitalul social al) ExxonMobil Exploration and Production 

Romania Limited este confidențial, acesta fiind condiționat de finalizarea negocierilor 

documentelor tranzacției, aprobarea încheierii tranzacției de către Adunarea Generala a 

Acționarilor S.N.G.N Romgaz SA, semnarea documentelor în conformitate cu 

prevederile legale și statutare, de obținerea aprobărilor corporative de către ExxonMobil 

Exploration and Production Romania Holdings Ltd. și de îndeplinirea condițiilor 

contractuale și va fi adus la cunoștința acționarilor la data convocării Adunării Generale 

a Acționarilor S.N.G.N. Romgaz SA.  

 
 

Director General, 
Aristotel Marius JUDE 


